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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN

B MINISTERUL EDUCATIE!

Simulare, Bacalaureat, 11 mai 2023
Proba E. ¢)
Matematica M_mate-info

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematica-informaticdi
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematicd-informatici

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi zece puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de trei ore.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1+
3P | 1. Determinati numerele reale a si b, stiind ci a+ib este conjugatul numarului complex z = l_l
—1i
Sp 2. Determinati numarul real pozitiv m pentru care dreapta x = 2 este axd de simetrie a graficului
functiei f:R—R, f(x)=2x"—(m*-1)x+3.
5p | 3. Rezolvati, in multimea numerelor reale, ecuatia J+7x=1+x.
5p 4, Calculati probabilitatea ca, alegénd la intdimplare una dintre submultimile cu trei elemente ale
multimii 4 = { 1,2,3,4, 5} , elementele submultimii alese s fie termeni consecutivi ai unei progresii
aritmetice.
5p |5 in reperul cartezian xOy se considera punctele 4 (l, 1) si B (4, 1) . Determinati coordonatele
]
punctului M stiind cd AM = EAB .
5p 6. Calculati raza cercului circumscris triunghiului ABC, stiind cd AB=AC=5 si BC=6.
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1 % &
1. Se considerd matricea A(x) =0 1 2x|,unde xeR.
0 0 1
S5p | a) Aritati ca A(x)-A(y) = A(x+y) ,oricarear fi x,yeR.
2023
Sp b) Aritati ca (A(x) = A(y)) = O,, pentru orice x,yeR.
5p | © Determinati inversa matricei A(x) ,unde x e R.
2. Se noteaza cu x,,X,,X,, X, radacinile polinomului f = Xr=3 X242 41,
5p a) Determinati restul impartirii polinomului #* la polinomul g =X -2.
5p | b) Aratati ca polinomul f* nu are radacini rationale.
I 1 1 1
SP | ¢)Arataticd X’ +x2 + X} +x) +—+—+—+—=-8.

X X X X,
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SUBIECTUL al II-lea
1. Se considera functia f:R >R, f(x)=22+1

ex

. ; 1-2x .
a) Aratati ca [ (x) =——, pentru orice X € R.
e

b) Determinati ecuatia asimptotei spre +oo la graficul functiei f .

¢) Ardtati cd (2x+ l)«/; <2¢*, pentru oricexe R.

21?0 n

2. Se considera sirul (In) k. = jl(l—xz) dx .

a) Calculati 7, .

b) Demonstrati ca sirul (I ”) este convergent.

n=1

¢) Demonstrati cd (2.'1 + 1)]” =2nl, , pentruorice n2>2.
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